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VENIG
SÄULENVENTILATOR

• 3 Geschwindigkeiten
• Hoher Komfort
• Oszillation
• Laufruhig
• Leicht
• Tragegriff

TECHNISCHE ANGABEN SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

1400 M3/H

Leistung: 35 W

Farbe: silber

Masse: 23 x 23 x 79 cm

Gewicht: 2.0 kg

Garantie: 2 Jahre

Artikel-Nr.: 10520261

80º AUTO OSZILLATION

Schlank und effizient! Der zweckmässige Säulenventi-
lator für alle Einsatzbereiche. Er besitzt drei Geschwin-
digkeitsstufen. Dank Traggriff und dem niedrigen Ge-
wicht kann dear Ventilator einfach von Raum zu Raum 
transportiert werden. Er läuft sehr ruhig und wird Sie 
nicht stören! Die Oszillation kann einfach mittels Knopf 
eigestellt werden. Durch drehen dieser Taste schwenkt 
das Gerät seitlich von links nach rechts. Die Ventilation 
kann mit oder ohne Oszillation verwendet und genos-
sen werden. Der Säulenventilator Venedig ist einfach 
zu bedienen und sehr leicht zu montieren.

3 GESCHWINDIGKEITS-
STUFEN

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

PRODUKTBLATT

VERPACKUNGSANGABEN

23 x 23 x 79 cm

1

15.5 x 17 x 79 cm

2.0 kg

2.3 kg

7 640110 926079



1400 M3/H

3 SPEED LEVELS
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VENIG
TOWER   FAN

• 3 speeds
• High comfort
• Horizontal oscillation
• Very quiet
• Lightweight
• With useful handle

TECHNICAL SPECIFICATIONS SPECIFICATIONS IN DETAIL

power: 35 W

colour: silver

Mass: 23 x 23 x 79 cm

Weight: 2 kg

Warranty: 2 Jahre

Artikel-Nr.: 10520311

Slim and efficient! The functional column fan for all 
applications. It has three speed levels. Thanks to the 
carrying handle and the low weight, dear fan can be 
easily transported from room to room. It runs very 
quietly and will not disturb you! The oscillation can be 
easily adjusted by a button. By turning this button, the 
device swivels sideways from left to right. The ventila-
tion can be used and enjoyed with or without oscillati-
on. The column fan Venice is easy to use and very easy 
to assemble.

80º AUTO OSCILLATION

FACTSHEET

1

PACKAGING INFORMATION

Packaging content | piece Units per pallet

Product dimensions (piece) w x h x d Weight

Packaging dimensions w x h x d Weight

23 x 23 x 79 cm

15.5 x 17 x 79 cm

2.0 kg

2.3 kg

7 640110 926079



DONNÉES TECHNIQUES SPÉCIFICATIONS EN DÉTAIL
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• 3 vitesses
• Grand confort
• Oscillation
• Fonctionnement silencieux
• Facile
• Poignée de transport

Puissance: 35 W

Couleur: argent

Dimension: 23 x 23 x 79 cm

Poids: 2.0 kg

Garantie: 2 ans

Artikel-Nr.: 10520261

Mince et efficace ! Le ventilateur à colonne pratique 
pour tous les domaines d‘utilisation. Il possède trois 
vitesses. Grâce à sa poignée et à son faible poids, le 
ventilateur peut être facilement transporté d‘une pièce 
à l‘autre. Il est très silencieux et ne vous dérangera pas 
! L‘oscillation peut être facilement réglée à l‘aide d‘un 
bouton. En tournant ce bouton, l‘appareil pivote laté-
ralement de gauche à droite. La ventilation peut être 
utilisée et appréciée avec ou sans oscillation. Le venti-
lateur à colonne Venise est simple à utiliser et très fa-
cile à monter.

VENIG
VENTILATEURS COLONNES

80º OSCILLATION 
AUTOMATIQUE

1400 M3/H

3 NIVEAUX DE VITESSE

Unité d‘emballage | pièce Quantité de palettes

Dimension du produit b x h x t Poids

Dimensions d’Emballage b x h x t Poids

FICHE PRODUIT

DÉTAILS D‘EMBALLAGE

1

23 x 23 x 79 cm

15.5 x 17 x 79 cm

2.0 kg

2.3 kg

7 640110 926079



DATI TECNICI SPECIFICHE IN DETTAGLIO

• 3 modalità: normale, sonno, natura
• 3 livelli di ventilazione
• Oscillazione orizzontale: Auto 75°
• Protezione contro il surriscaldamento
• Telecomando
• Timer: 7.5 h
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Potenza 35 W

Colore: argento

Dimensioni: 23 x 23 x 79 cm

Peso: 2.0 kg

Garanzia: 2 anni

Artikel-Nr.: 10520261

Sottile ed efficace! Il ventilatore a colonna è l‘ideale in 
ogni circostanza! Capacità sbalorditive, utilizzo sedu-
cente. VENEDIG disponde di  tre velocità di ventilazione. 
Grazie alla maniglia e alla sua leggerezza l’unità può 
essere spostata con facilità da una stanza ad un’altra. 
Questo ventilatore è molto silenzioso e dunque non ver-
rete in alcun modo disturbati. Il ventilatore può essere 
ustato con o senza oscillazione orizzontale, caratteriz-
zata da un movimento con direzione da sinistra verso 
destra. Inoltre è possibile selezionare un determinato 
grado di ventilazione tra i tre disponibi. Il ventilatore a 
colonna VENEDIG è estremamente facile da usare e da 
montare.

VENIG
VENTILATORE A COLONNA

80º OSCILATIONE 
AUTMOTATICA

1400 M3/H

3 LIVELLI DI VELOCITÀ

SCHEDA DEL PRODOTTO

1

Contenuto confezione | Pezzi

Dimensioni con l‘imballaggio l x p x a

Quantità sui pallet

Dimensioni del prodotto l x p x a Peso

Peso

DETTAGLI DELL‘ IMBALLAGGIO

23 x 23 x 79 cm

15.5 x 17 x 79 cm

2.0 kg

2.3 kg

7 640110 926079


